
QUESTIONARIO FINALE – PROGETTI PON IN.CON.TRI. A SCUOLA A.S. 2017/18 – TABELLA DI SINTESI 

 DANZA 

SPORTIVAMENTE 

GREEN! I LIKE IT MA CHE ASPETTATE…. MI RACCONTO ROBOTLAB SCENOGRAFANDO TROVA LA TUA 

STRADA 

A. Organizzazione e 

logistica- Calendario 

incontri 
I giorni e gli orari di 

svolgimento del corso ritieni 

che siano stati ben distribuiti e 

conciliabili con i tuoi impegni 

Molto: 42,1% 

Abbastanza:52,6% 

Poco:5,3% 

Per nulla: 0% 

Molto: 21,1% 

Abbastanza:47,4% 

Poco: 26,3% 

Per nulla: 5,2% 

Molto: 31,8% 

Abbastanza:40,9% 

Poco:18,2% 

Per nulla: 9,1% 

Molto: 47,4% 

Abbastanza:42,1% 

Poco:5,3% 

Per nulla:5,2% 

Molto: 38,9% 

Abbastanza:61,1% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 15,8% 

Abbastanza:57,9% 

Poco:26,3% 

Per nulla: 0% 

Molto:33,3 % 

Abbastanza:61,9% 

Poco:0% 

Per nulla: 4,8% 

B.Organizzazione e 

logistica-Ambienti 
Gli ambienti in cui si sono 

tenuti gli incontri sono stati 

accoglienti e confortevoli 

Molto: 57,9% 

Abbastanza:42,1% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto:42,1 % 

Abbastanza:52,6% 

Poco:5,3% 

Per nulla: 0% 

Molto: 36,4% 

Abbastanza:59,1% 

Poco:4,5% 

Per nulla: 0% 

Molto: 36,8% 

Abbastanza:63,2% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 44,4% 

Abbastanza:55,6% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 15,8% 

Abbastanza:42,1% 

Poco:42,1% 

Per nulla: 0% 

Molto: 66,7% 

Abbastanza:33,3% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

C.Aspettative 
Il corso ha confermato le tue 

aspettative 

Molto: 42,1% 

Abbastanza:57,9% 

Poco:5,2% 

Per nulla: 0% 

Molto: 42,1% 

Abbastanza:57,9% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 31,8% 

Abbastanza:50% 

Poco:18,2% 

Per nulla: 0% 

Molto: 47,4% 

Abbastanza:52,6% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto:72,2% 

Abbastanza:27,8% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

Molto:38,9% 

Abbastanza:44,4% 

Poco:16,7% 

Per nulla:0 % 

Molto:66,7% 

Abbastanza:33,3% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

D.Indagine di clima  
Il tipo di relazione (clima) 

instauratosi con gli altri 

partecipanti durante l’attività 

didattica è risultato 

coinvolgente e collaborativo 

Molto: 47,4% 

Abbastanza:47,4% 

Poco:5,2% 

Per nulla: 0% 

Molto: 26,3% 

Abbastanza:68,4% 

Poco:5,3% 

Per nulla: 0% 

Molto: 45,5% 

Abbastanza:54,5% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 36,8% 

Abbastanza:52,6% 

Poco:10,6% 

Per nulla: 0% 

Molto: 66,7% 

Abbastanza:33,3% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 84,2% 

Abbastanza:15,8% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto:66,7 % 

Abbastanza:33,3% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

E.Valutazione della 

docenza-attività proposte 
Le attività proposte sono 

risultate interessanti  

Molto:57,9% 

Abbastanza:31,6% 

Poco:10,5% 

Per nulla: 0% 

Molto: 68,4% 

Abbastanza:26,3% 

Poco:5,3% 

Per nulla: 0% 

Molto: 36,4% 

Abbastanza:59,1% 

Poco:4,5% 

Per nulla: 0% 

Molto: 47,4% 

Abbastanza:52,6% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 77,8% 

Abbastanza:22,2% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

Molto: 42,1% 

Abbastanza:47,4% 

Poco:10,5% 

Per nulla:0 % 

Molto: 60% 

Abbastanza:40% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

F.Valutazione della 

docenza-competenza 
Il docente esperto ha 

dimostrato di essere preparato 

sulle tematiche affrontate 

Molto: 57,9% 

Abbastanza:31,6% 

Poco:10,5% 

Per nulla:0 % 

Molto: 84,2% 

Abbastanza:10,5% 

Poco:5,3% 

Per nulla:0 % 

Molto: 90,9% 

Abbastanza:9,1% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

Molto:73,7 % 

Abbastanza:26,3% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 88,9% 

Abbastanza:11,1% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 42,1% 

Abbastanza:57,9% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 95,2% 

Abbastanza:4,8% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

G.Valutazione della 

docenza-chiarezza del 

linguaggio 
La chiarezza del linguaggio 

dell’esperto è stata 

soddisfacente 

Molto: 57,9% 

Abbastanza:31,6% 

Poco:10,5% 

Per nulla: 0% 

Molto: 47,4% 

Abbastanza:52,6% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

Molto: 68,2% 

Abbastanza:31,8% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 63,2% 

Abbastanza:36,8% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 61,1% 

Abbastanza:33,3% 

Poco:5,6% 

Per nulla: 0% 

Molto: 63,2% 

Abbastanza:36,8% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

Molto:85,7 % 

Abbastanza:14,3% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 



H.Valutazione della 

docenza-capacità di 

ascolto 
Il docente esperto è stato 

capace di ascoltare le 

domande e dare le giuste 

risposte 

Molto: 52,6% 

Abbastanza:36,8% 

Poco:10,5% 

Per nulla: 0% 

Molto: 36,8% 

Abbastanza:57,9% 

Poco:5,3% 

Per nulla: 0% 

Molto:68,2 % 

Abbastanza:22,7% 

Poco:4,5% 

Per nulla: 4,6% 

Molto: 68,4% 

Abbastanza:26,3% 

Poco:5,3% 

Per nulla:0% 

Molto: 83,3% 

Abbastanza:16,7% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 52,6% 

Abbastanza:47,4% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

Molto: 76,2% 

Abbastanza:23,8% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

I.Organizzazione e 

logistica-Tutoraggio                                                                                        
 La presenza del tutor ti è 

sembrata opportuna e 

facilitante 

Molto: 57,9% 

Abbastanza:42,1% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

Molto: 36,8% 

Abbastanza:42,1% 

Poco:15,8% 

Per nulla:5,3 % 

Molto:31,8% -18,2% (*) 

Abbastanza:54,5%-27,3%  

Poco:9,1% - 31,8%  

Per nulla:4,6% - 22,7%  

Molto: 31,6% 

Abbastanza:57,9% 

Poco:10,5% 

Per nulla: 0% 

Molto:72,2 % 

Abbastanza:11,1% 

Poco:16,7% 

Per nulla:0 % 

Molto: 36,8% 

Abbastanza:57,9% 

Poco:5,3% 

Per nulla:0 % 

Molto:57,1 % 

Abbastanza:42,9% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

L.1 Risultati percepiti 1 
Ritieni che la partecipazione 

al corso ti ha motivato 

maggiormente nell’impegno 

scolastico  

Molto: 52,6% 

Abbastanza:47,4% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

Molto: 26,3% 

Abbastanza:57,9% 

Poco:10,5% 

Per nulla: 5,3% 

Molto: 9,5% 

Abbastanza:38,1% 

Poco:47,6% 

Per nulla: 4,8% 

Molto: 36,8% 

Abbastanza:42,1% 

Poco:21,1% 

Per nulla: 0% 

Molto: 27,8% 

Abbastanza:55,5% 

Poco:16,7% 

Per nulla: 0% 

Molto: 26,3% 

Abbastanza:42,1% 

Poco:31,6% 

Per nulla:0 % 

Molto: 38,1% 

Abbastanza:61,9% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

L.2 Risultati percepiti 2 
Ritieni che la partecipazione 

al corso ti ha permesso di 

ampliare le tue conoscenze 

Molto: 52,6% 

Abbastanza:47,4% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 47,4% 

Abbastanza:47,4% 

Poco:5,2% 

Per nulla:0 % 

Molto: 33,3% 

Abbastanza:47,6% 

Poco:14,3% 

Per nulla: 4,8% 

Molto:36,8 % 

Abbastanza:52,6% 

Poco:10,6% 

Per nulla: 0% 

Molto: 72,2% 

Abbastanza:27,8% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 36,8% 

Abbastanza:52,6% 

Poco:10,6% 

Per nulla:0 % 

Molto: 61,9% 

Abbastanza:38,1% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

L.3 Risultati percepiti 3 
Ritieni che la partecipazione 

al corso ti ha reso più 

consapevole delle tue capacità 

Molto: 63,2% 

Abbastanza:36,8% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 31,6% 

Abbastanza:57,9% 

Poco:10,5% 

Per nulla: 0% 

Molto: 22,7% 

Abbastanza:72,7% 

Poco:4,6% 

Per nulla:0 % 

Molto: 47,4% 

Abbastanza:42,1% 

Poco:10,5% 

Per nulla:0 % 

Molto: 61,1% 

Abbastanza:38,9% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 52,6% 

Abbastanza:47,4% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

Molto: 71,4% 

Abbastanza:28,6% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

M.Grado di soddisfazione 
Sei soddisfatto della scelta 

compiuta 

Molto: 57,9% 

Abbastanza:42,1% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 57,9% 

Abbastanza:36,8% 

Poco:5,3% 

Per nulla: 0% 

Molto: 45,5% 

Abbastanza:40,9% 

Poco:13,6% 

Per nulla: 0% 

Molto: 63,2% 

Abbastanza:36,8% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 83,3% 

Abbastanza:16,7% 

Poco:0% 

Per nulla: 0% 

Molto: 21,1% 

Abbastanza:78,9% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

Molto: 85,7% 

Abbastanza:14,3% 

Poco:0% 

Per nulla:0 % 

 

(*) IL MODULO “MA CHE ASPETTATE” HA PREVISTO DUE TUTOR; PERTANTO IL PRIMO VALORE SI RIFERISCE AL TUTOR N.1 MENTRE IL SECONDO 

VALORE SI RIFERISCE AL TUTOR N.2 


